乐凯胶片股份有限公司 关于完成经营范围工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

乐凯胶片股份有限公司(以下简称"公司")第九届董事会第七次会议及2023 年第二次临时股东大会审议通过了《关于修订<公司章程>部分条款的议案》,同 意公司经营范围增加"储能技术服务"。具体内容详见公司于 2023 年 10 月 27 日、 12月8日披露的 2023-058号、2023-068号公告。

2023 年 12 月 29 日,公司完成了工商变更登记手续,取得了换发的《营业 执照》。在经营范围中增加了"储能技术服务",并根据保定市行政审批局对经营 范围规范性要求对原经营范围进行重新表述,相关信息如下:

统一社会信用代码: 911300007007101420

名称: 乐凯胶片股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 王洪泽

注册资本: 五亿伍仟叁佰叁拾万柒仟零玖拾玖元整

成立日期: 1998年1月16日

营业期限:(长期)

住所:河北省保定市满城区满城经济开发区建业路6号

经营范围:一般项目:专用化学产品制造(不含危险化学品):专用化学产 品销售(不含危险化学品);照相器材及望远镜批发;照相器材及望远镜零售; 照相机及器材制造;照相机及器材销售;复印和胶印设备销售;办公设备耗材销 售:纸制造:纸制品制造:纸制品销售:塑料制品制造:塑料制品销售:新材料 技术研发;新型膜材料制造;新型膜材料销售;电子专用材料研发;电子专用材料制造;电子专用材料销售;太阳能发电技术服务;光伏设备及元器件制造;光 伏设备及元器件销售;储能技术服务;光伏发电设备租赁;货物进出口;技术进 出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项 目:发电业务、输电业务、供(配)电业务;输电、供电、受电电力设施的安装、 维修和试验。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具 体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

特此公告。

乐凯胶片股份有限公司董事会 2024年1月2日